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浙江丽缙五金科技产业园管委会关于印发

《浙江丽缙五金科技产业园工业投资项目入园决策评价暂行办法》的通知
各局（室）、投资服务中心、开发公司：
《浙江丽缙五金科技产业园工业投资项目入园决策评价暂行办法》已经园区管委会2016年第五次主任办公会议研究同意，现印发给你们，请认真贯彻执行。

浙江丽缙五金科技产业园管委会
2016年5月31日
浙江丽缙五金科技产业园工业投资项目
入园决策评价暂行办法
为提高浙江丽缙五金科技产业园工业投资项目的质量，增强项目布局的合理性和项目决策的科学性，提高项目服务效能和水平，推进项目顺利实施，根据《浙江省人民政府关于发布浙江省企业投资项目核准目录（2015年本）的通知》（浙政办发〔2015〕9号）、《丽水市人民政府关于市区工业布局的指导意见》（丽政发〔2009〕85号）、《丽水市人民政府办公室关于印发丽水生态产业集聚区工业投资项目入园决策评价服务工作管理办法（试行）的通知》（丽政发〔2012〕30号）、《浙江丽缙五金科技产业园管委会关于印发浙江丽缙五金科技产业园工业项目用地准入管理实施意见（试行）的通知》（丽缙园〔2016〕14号）等相关规定，特制定本办法。

一、入园决策评价程序
浙江丽缙五金科技产业园规划范围内所有工业入园项目必须经过入园决策评价程序。投资总额在5亿元以下的工业入园项目由园区投资促进局负责组织预评价，经缙云县浙江丽缙五金科技产业园招商引资项目服务协调小组（以下简称“县协调小组”）审议后，报园区主任办公会议研究决定；投资总额在5亿元以上的工业入园项目由园区投资促进局负责组织预评价，经县协调小组审议后，报园区主任办公会议研究决定，并报市工业项目入园决策评价领导小组备案。

二、入园决策评价工作内容

（一）项目布局。新投资项目须符合《国家产业结构调整指导目录（2015年本）》（修订版）中的“鼓励类”、《浙江丽缙五金科技产业园“十三五”发展规划》、《浙江丽缙五金科技产业园工业项目用地准入管理实施意见（试行）》、《2016年丽水市工业投资和技术改造工作计划》和缙云县工业布局规划要求，注重项目协调和配套，加强区域之间合作，合理布局项目，促进产业集聚。
（二）项目质量。项目在签约备案、核准之前，须先经过入园决策评价工作程序，严格按照国家、省有关产业准入目录和产业园入园项目的基本条件，把好质量关,对一些环保、安全、投资强度等方面存在疑难问题的项目，组织有关专家进行论证，明确问题的解决方案，以确保入园项目的质量。

（三）项目程序。通过入园决策评价工作程序，协调解决项目落地过程中的一系列审批和程序问题，避免部门之间互为前置、相互沟通少的弊端，提高办事效率。

三、入园企业要求
（一）以自然人新办企业的，申请国有工业建设用地使用权时须先进行企业名称预核准，明确投资股东及出资比例。

（二）以一家法人企业控股、其他自然人参股形式新办企业的，申请国有工业建设用地使用权时须先进行企业名称预核准，其中最大股东必须为法人企业。

（三）以多家法人企业共同出资新办企业的，须提交相关评审资料，并进行企业名称预核准，明确出资比例。
（四）对新引进的外来企业，在县外已经设立公司的投资者，在园区新成立公司，需确定以提交评审资料的企业作为法人出资控股或以原企业的控股股东作为新设立公司的控股股东进行企业名称预核准。

四、项目入园具体程序

根据《浙江丽缙五金科技产业园工业项目用地准入管理实施意见（试行）》（丽缙园〔2016〕14号）规定，对于其中的A、B类项目用地采取挂牌方式出让；C类项目用地，采取公开招拍挂或租用厂房两种方式。（A、B、C类项目具体分类方法参见上述文件）。

（一）土地挂牌出让

1.项目预评价。对于新申请入园的所有工业项目，由园区投资促进局组织相关单位进行预评价，提出项目入园的初步方案，形成《项目入园预评价会议纪要》，并报送县协调小组审议。

2.综合评价。在预评价基础上，及时召开县协调小组会议，对预评价项目进行综合评价确定，重点对项目产业政策、落地选址、供地方案、基础配套、能源供应、环境保护、安全生产、投资强度、土地产出和土地税收等方面进行评价。会议根据参加单位的意见，经过讨论，形成《项目入园决策评价协调会议纪要》，提交园区主任办公会议研究通过。凡事先已通知，但县协调小组成员没有参加会议也未请假的，视同该单位对待审项目没有异议。县协调小组办公室做好前期准备工作，对需现场踏勘或外出考察的项目，由园区投资促进局组织。

3.研究决定。园区主任办公会议根据县协调小组的评价结果，研究决定项目入园事宜，形成《主任办公会议纪要》，作为项目行政审批依据。

4.项目前期和审批。园区根据《主任办公会议纪要》与投资主体签约项目入园协议，组织土地挂牌出让。园区经济发展和行政审批局、投资服务中心建立行政服务绿色通道，凭《主任办公会议纪要》，安排专人办理项目备案（核准）和其它各项手续，负责在承诺服务时限内协调落实。

5.项目跟踪服务。对于重大投资项目，由园区安排一名副主任进行督办，负责跟踪、指导、协调，保障项目顺利落实。

（二）租用厂房。

C类项目租赁厂房的入园程序由园区另行明确。

五、本办法由投资促进局负责解释。

六、自本文件发文之日起，原《浙江丽缙五金科技产业园工业投资项目入园决策评价办法（试行）》（丽缙园〔2014〕第18号）文件同时废止。

抄送：市府办，缙云县委办、县府办，缙云县行政审批中心、消
防大队、财政局、发改局、建设局、环保局、经信局、安
监局、经合办（招商局）、电力局、壶镇镇党委政府。
浙江丽缙五金科技产业园党政办公室              2016年6月6日印发 
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